
ШАНОВНІ ДРУЗІ!
Вітаю вас із професійним святом — Днем шахтаря!

Самовідданість і підтримка, відповідальність і мужність 
є основою славних шахтарських традицій і взірцем для наслідування. 

Ми пишаємося людьми, які щоденно піднімають на-гора 
тонни чорного золота, дбаючи про примноження 

економічного потенціалу країни та добробут наших громадян.
Переконаний, упроваджуючи новітні технології та використовуючи  

передовий досвід провідних вугледобувних держав, 
ми забезпечимо успішний розвиток 

цієї важливої для національної економіки галузі 
та гідний соціальний захист шахтарів.

Бажаю всім вам міцного здоров’я, 
достатку і злагоди в родинах 

та нових здобутків в ім’я України!

В І Т А Н Н Я 
ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ВІКТОРА ЯНУКОВИЧА 
ПРАЦІВНИКАМ ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ
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ПІДСУМКИ ТРУДОВОЇ ВАХТИ ВУГЛЕВИДОБУВНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
ДО ДНЯ ШАХТАРЯ

З 1 липня по 15 серпня поточного року на вугле
видобувних підприємствах Міненерговугілля 
України було організовано трудову вахту на честь 
Дня шахтаря, у якій взяли участь усі державні під
приємства, більшість шахт, 150 видобувних діль
ниць, близько 75 прохідницьких бригад, десятки 
дільниць шахтного транспорту. Це дало змогу 
значно поліпшити виробничі показники видобув
них і прохідницьких колективів порівняно з попе
редніми місяцями.

За цей період видобуто 3259,4 тис. т вугілля, 
або 2172,9 тис. т/міс, тоді як за шість місяців по
точного року середньомісячний обсяг видобут
ку становив лише 1862 тис. т, пройдено 23,4 км 
розкривних та підготовчих гірничих виробок із 
середньомісячними темпами проведення 
15,6 км, тоді як за 6 місяців середньомісячне 
проведення становило 13,5 км.

Під час трудової вахти широко розгорнуло
ся трудове суперництво з метою гідної зустрі
чі професійного свята. Шахтарі показали яскра
ві приклади високопродуктивного вуглевидо
бутку, установили 58 рекордів.

На шахті № 1-3 «Новогродівська» ДП «Сели-
діввугілля» колективом дільниці (начальник 
В. І. Крикуненко, бригадир В. В. Ремньов) 21 лип-
ня було досягнуто високих виробничих резуль-
татів під час відпрацювання 18-ї північної лави 
пласта l1 — видобуто 3670 т, а 7 серпня уперше 
за всю історію шахти видано на-гора 5400 т ву-
гілля. ДП «Селидіввугілля» за цю добу видобуло 
8960 т вугілля. Востаннє такого результату було 
досягнуто у 2008 р.

Забійник шахти «Північна» ДП «Дзержинськву-
гілля» Сергій Слюсар 20 серпня 2013 р. відбійним 
молотком нарубав 200 т вугілля, тобто виконав 
за зміну 46 норм, що на 98 т більше, ніж свого часу 
нарубав Олексій Стаханов.

Колектив ДП «Дзержинськвугілля» уперше 
за 11 років видобув 2068 т вугілля, що становить 
155,5 % добового плану.

Уперше за 14 років колектив ВП «Шахтоуправ-
ління ім. Л. І. Лутугіна» ДП «Торезантрацит» до-
сяг середньодобового видобутку 1099 т вугілля.

ДП «ВК «Краснолиманська» (директор 
О. А. Козлов) 7 серпня видобуло 5200 т, при тому 

що середньодобовий обсяг видобутку вугілля 
становить 3500 т.

Незважаючи на складні гірничо-геологічні 
умови колектив видобувної дільниці (начальник 
К. А. Бургард, бригадир С. О. Дуговий) під час 
відпрацювання 2-ї західної лави пласта h8 
на шахті «Комсомольська» ДП «Антрацит» 
9 серпня видобув 1700 т при плані на добу 850 т, 
шахта в цей день видала на-гора 1 млн т антра-
циту.

За час трудової вахти із 90 комплексно-меха-
нізованих вибоїв 23 лави працювали з наванта-
женнями, які перевищували 1000 т/добу, а на шах-
ті ім. О. Г. Стаханова ДП «Красноармійськвугілля» 
(бригадир С. О. Фенчак, начальник О. М. Мака-
ров) при відпрацюванні 4-ї південної лави групо-
вого похилу пласта l3 середньодобове наванта-
ження становило 1905 т.

У передсвятковому змаганні брали участь 
27 комбайнових бригад. Виконали і перевико-
нали розрахунковий норматив швидкості про-
ведення гірничих виробок 22 бригади, а брига-
да О. А. Рогульского з 15 липня по 15 серпня під 
час проведення повітроподавального хідника 
10-ї західної лави пласта с18 на ДП «Шахтоуправ-
ління «Південнодонбаське № 1» пройшла 707 м.

Бригада прохідників Р. В. Хобти (ВП «Шахта 
ім. Д. Ф. Мельникова ПАТ «Лисичанськвугілля») 
в короткі терміни освоїла прохідницький комбайн 
китайського виробництва і в липні пройшла 303 м 
2-го західного конвеєрного штреку.

У трудовій вахті брали участь 48 бригад з бу-
ровибуховим способом проведення гірничих ви-
робок. Виконали і перевиконали розрахунковий 
норматив швидкості їх проведення 46 бригад.

Бригада В. І. Пітеля на шахті «Надія» під час 
проведення 267-го бортового штреку досягла 
результату 328 м/міс.

Показники роботи передових вуглевидобув-
них підприємств, видобувних і прохідницьких 
бригад стали стимулом для поліпшення роботи 
всіх гірників галузі. Основа їхнього успіху — гра-
мотна інженерна підготовка, ефективне викорис-
тання гірничої техніки, чітка організація праці 
на робочих місцях, суворий контроль за вико-
нанням установлених завдань.


